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Liczba uczniów i oddziałów w roku szkolnym 2024/2025 
 

 
Kl. I 22 

kl. II  17 

kl. IIIa       16 

kl. IIIb       11 

kl. IVa    11 

kl. IVb    11 

Kl. Va 14 

kl. Vb   14 

kl. VI 15 

kl. VII 21 

kl. VIIIa    20 

 
                             Razem : 172 uczniów 
                                            11 oddziałów 
 
 
 
 
 

Kadra pedagogiczna Szkoły Podstawowej  
im. J. Kusocińskiego w Pacynie w roku szkolnym 2024/2025 

 
 
Liczba nauczycieli pełnozatrudnionych - 18 
Liczba nauczycieli niepełnozatrudnionych - 9 
 
Stopnie awansu zawodowego 
 
Nauczyciele dyplomowani - 22 
Nauczyciele mianowani - 3 
Nauczyciele początkujący - 2        
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Wyniki egzaminu ósmoklasisty w roku szkolnym 2024/2025 
 
 

 
Język polski 
 
średni wynik procentowy dla szkoły – 69,17 
średni wynik procentowy dla powiatu – 60,55 
średni wynik procentowy dla województwa – 67,55 
 
Matematyka 
 
średni wynik procentowy dla szkoły – 46,89 
średni wynik procentowy dla powiatu – 43,93 
średni wynik procentowy dla województwa – 55,04 
 
 
Język angielski 
 
średni wynik procentowy dla szkoły – 56,22 
średni wynik procentowy dla powiatu – 63,05 
średni wynik procentowy dla województwa – 73,62 
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Warunki  BHP 

 
      W ramach zapewnienia bezpiecznych i higienicznych warunków szkoła zobowiązana jest 

dokonywać okresowe i bieżące  przeglądy. 

 

Szkoła posiada aktualne protokoły przeglądów: 

 

1. Przegląd techniczny budynku okresowy – 5 – letni. 

2. Przegląd techniczny budynku okresowy – 1 roczny. 

3. Protokół pomiaru oporności uziemnień. 

4. Protokół pomiarów elektrycznych w budynku kotłowni. 

5. Protokoły pomiarów instalacji elektrycznej. 

6. Protokół przeglądu kotłowni gazowej. 

7. Protokół przeglądu instalacji gazowej w kuchni. 

8. Protokół przeglądu instalacji gazowej w kotłowni. 

9. Protokół z kontroli przewodów kominowych. 

10. Protokół z pomiarów ciśnienia statycznego i wydajności w hydrantach wewnętrznych                          

H – 52. 

11. Bieżące protokoły Sanepid-u. 

 

W dokumentacji znajduje się: 

 

1. Instrukcja bezpieczeństwa pożarowego. 

2. Ocena ryzyka zawodowego. 

3. Plan Obrony Cywilnej. 

4.  Protokół zapewnienia bezpiecznych i higienicznych warunków korzystania  

       z obiektów Szkoły Podstawowej im. J. Kusocińskiego w Pacynie. 
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Prace zalecone  do wykonania po  kontroli Powiatowej Państwowej  

Straży Pożarnej w Gostyninie 

 

 

1. Skrócenie drogi ewakuacji poprzez wybicie i wstawienie nowych drzwi na dolnym 

korytarzu nowej części szkoły.   

  

Remonty zalecone w protokole z okresowej  kontroli stanu technicznego obiektu 

przeprowadzonej w dniu 02.06.2025 r.  

 

1. Remont  w budynku kotłowni i części warsztatowej. 

 

2. Zabezpieczenie ściany kotłowni od strony zachodniej ( ściana w trakcie poprzedniego 

remontu została pominięta w czasie prac, nie został położony tynk). 

 

 

Inne potrzeby w zakresie remontów i zakupów 

 

 

1. Konserwacja boisk szkolnych (czyszczenie, czesanie, szczotkowanie, spulchnienie                                

i uzupełnienie granulatu ) nawierzchni syntetycznej typu sztuczna trawa na boisku  do 

piłki nożnej. 

 

2. Malowanie klatki schodowej przy tylnym wejściu do szkoły. 

 

3. Kontynuowanie wymiany drewnianych  podłóg  ( wylewka i położenie terakoty). 
 

4. Wymiana płytek pcv na wykładziny spełniające wymagania w budynkach użyteczności 

publicznej. 

 

5. Malowanie sal lekcyjnych. 

 

6. Wymiana boazerii  i drabinek na małej sali gimnastycznej 

 

7. Otynkowanie budynku kotłowni od strony północnej ( widać początki lasowania się 

pustaków ). 

 

8. Wykonanie podbitki zabezpieczającej dach na budynku kotłowni. 

 

9. Wymiana monitoringu wizyjnego w budynku szkoły (7 kamer ). 

 

10. Wymiana uszkodzonych kamer w monitoringu zewnętrznym. 

 

11. Remont  instalacji elektrycznej w  pomieszczeniach socjalnych przy sali gimnastycznej                                  

( magazynek sportowy, pokój nauczycieli wf, szatnie  wychowania fizycznego , rozdzielnia co ) 

oraz w bibliotece, sekretariacie i pokoju dyrektora - w każdej chwili instalacja elektryczna może 

ulec uszkodzeniu bądź wywołać pożar w budynku. 

 

12. Malowanie w/w pomieszczeń po wymianie instalacji elektrycznej. 

 

13. Zakup urządzenia UPS do utrzymania napięcia monitoringu szkolnego. 
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Działalność opiekuńczo - wychowawcza 

Szkoły Podstawowej w Pacynie  roku szkolnym 2024/2025 

  
Praca szkoły przebiegała zgodnie z planem pracy, programem profilaktyczno - 

wychowawczym ,  wnioskami wynikającymi ze sprawowanego nadzoru pedagogicznego 

dyrektora,  kierunkami  polityki oświatowej  państwa w roku szkolnym 2024/2025 

Celem głównym  naszych działań było  zwiększenie  skuteczności działań  wychowawczych i 

profilaktycznych  na rzecz bezpieczeństwa i  tworzenia przyjaznego  środowiska w szkole oraz  

stworzenie warunków do wsparcia rozwoju społecznego i psychofizycznego uczniów. 

Zwracaliśmy szczególną uwagę na aspekty bezpieczeństwa w obszarach, w których uczniowie 

są szczególnie narażeni na niebezpieczeństwo utraty zdrowia i życia. Podejmowaliśmy 

działania dla eliminowania tych zagrożeń , wzmacniania właściwych postaw. 

Każdy miesiąc pracy szkoły przebiegał pod innym hasłem: 

 

Miesiąc Tematyka miesiąca 

 

 

 

Uczeń: 

wrzesień • Bezpieczny uczeń – bezpieczne 

zachowania ucznia w szkole. Bezpieczne 

otoczenie ucznia. 

• Bezpieczna droga do szkoły. 

 

✓ Zna zasady  obowiązujące w 

klasie, na sali gimnastycznej, 

świetlicy, stołówce, bibliotece, na 

boisku szkolnym i placu zabaw 

✓ Unika lub potrafi się zmierzyć z 

sytuacją zagrożenia w drodze do 

szkoły 

✓ Zna zasady zachowania podczas 

ewakuacji 

✓ Integruje się z rówieśnikami,  

                prawidłowo funkcjonuje w  

                szkole. 

październik o Savoir-vivre –jak człowiek  dobrze 

wychowany zachowuje się w różnych 

sytuacjach. 

✓ Zna zasady dobrego wychowania.  

✓ Wie, jak radzić sobie z  nowymi 

wyzwaniami. 

listopad • Duzi czy mali – wszyscy  mamy swoje 

prawa. Jak je nazywać? W jaki sposób o 

nich mówić? 

✓  Umie wytłumaczyć  stwierdzenie: 

niepełnosprawni. 
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 ✓ Nie lęka się kontaktu z osobami  

niepełnosprawnymi. 

✓ Jest tolerancyjny, asertywny 

✓  Zna prawa dziecka. 

grudzień •  Radość , duma, zachwyt, złość, niepokój, 

lęk… Co dzieje się w świecie uczuć? 

• Stres -jak  sobie radzę ze stresem. 

✓ Rozpoznaje i nazywa uczucia swoje i 

innych. 

✓ Wie, jak poradzić sobie z  przykrymi 

emocjami. 

✓ Wie, jak radzić sobie ze stresem. 

 

styczeń • Uwierz w siebie – jak wzmacniać  

     pewność siebie, niezależność, akceptować  

     porażki i okazywać szacunek sobie i  

      innym.  

• Bezpieczne zabawy zimą. 

 

✓ Wie, jak wzmacniać  

 pewność siebie, niezależność, 

akceptować porażki i okazywać 

szacunek sobie i innym.  

✓ Dostrzega wpływ swojego działania 

na własne bezpieczeństwo. 

✓ Rozumie, że dzięki swojej  postawie 

ma wpływ na zdrowie swoje i innych 

osób. 

luty •  Wirtualny świat dziecka. Zasady 

korzystania  z Internetu. Fonoholizm.  

 

   

✓ Posiada wiedzę  na temat 

współczesnych zagrożeń 

społecznych  cywilizacyjnych, 

podejmuje odpowiedzialne  decyzje 

w trosce o bezpieczeństwo własne i 

innych. 

marzec • Nie daj się gnębić! Jak poradzić sobie z 

dokuczaniem. Czy można coś zrobić, kiedy 

ktoś cię gnębi? Przemoc wśród rówieśników.  

 

✓ Zna sposoby bezkonfliktowych 

rozwiązań w sytuacjach 

prowokujących do użycia przemocy. 

✓ Potrafi prawidłowo zachować się w 

sytuacji zagrożenia.  

✓ Nawiązuje pozytywne relacje z 

rówieśnikami. 

✓ Zna osoby i instytucje, które  mogą 

udzielić pomocy w sytuacji 

zagrożenia. 
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kwiecień  • Trzymaj formę – jak zaplanować swoje 

zdrowe  życie? Co robimy codziennie dla 

zdrowia.  

    

✓ Zna zasady zdrowego stylu życia. 

✓ Ma świadomość dotyczącą  

       wpływu żywienia  i aktywności  

       fizycznej  na zdrowie. 

✓ Rozumie związek między 

pogorszeniem się stanu zdrowia 

psychicznego a podejmowaniem 

zachowań  ryzykownych i  

problemów z tym związanych np.  

stosowanie substancji    

psychoaktywnych. 

maj • Ostrożnie! Wszystko, co powinno wiedzieć       

dziecko, żeby mogło bezpiecznie  przebywać 

( bawić się) w domu. 

•  Dbamy o bezpieczne zachowania związane z 

pracą w gospodarstwie rolnym. 

✓ Wie, które zachowania związane z 

pracą w gospodarstwie rolnym są 

pozytywne, a które zagrażają życiu i 

zdrowiu. 

✓ Zna zagrożenia  pojawiające się w 

domu. 

✓ Potrafi  udzielić pierwszej pomocy 

czerwiec • Bezpieczne wakacje – zasady bezpiecznego 

przebywania nad wodą  i w innych  

miejscach, które wymagają  przestrzegania  

określonych zasad  zachowania. 

• Zgubiłem się. 

• Reagujemy w sytuacjach nadzwyczajnych: 

      otrzymuję  wiadomość SMS – alert RCB 

✓ Dostrzega wpływ swojego działania 

na własne bezpieczeństwo. 

✓ Rozumie, że dzięki swojej  postawie 

ma wpływ na zdrowie swoje i innych 

osób. 

 

 

Uczyliśmy postawy otwartości na drugiego człowieka ( wobec chorych, słabszych…) ,  

pomagaliśmy  zwierzętom. Braliśmy udział w akcjach charytatywnych: (7) 

• Szkoła  szkołom – pomoc  szkole  dotkniętej powodzią 

• Paczka dla  Mocarza – zbiórka klocków, gier, środków czystości…  ( klasa I-III) 

• Kartka świąteczna dla chorych dzieci przebywających w szpitalu.  ( klasa I-III) 

• 33 finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy – zebraliśmy  15 342 zł. 

• „Pomóżmy razem” siepomaga – zbiórka  zabawek,  książek na licytację charytatywną 

dla  Marysi  Kołodziejskiej.  

• Światowy Dzień Zwierząt -  zbiórka karmy dla  kotków i piesków przebywających w 

schronisku w Płocku oraz Cztery Łapy w Żychlinie( klasa I-III) 



9 

 

• zbiórka karmy dla schroniska w Płocku 

 

Byliśmy organizatorami  akcji i imprez edukacyjnych: ( 18) 

• Dzień Pierwszaka ( 18.10.2024r.) 

• Kampania  społeczna "Jesteś  widoczny, jesteś  bezpieczny"  ( 25.09.2043r.) 

• Dzień owoców i warzyw ( 18.10.2024r.) 

• Międzynarodowy Dzień Kropki ( 16.09.2024r.) 

• Dzień Kredki ( 29.11.2024r.) 

• Szkolny Dzień z Prawami Dziecka ( 20.11. 2024r.) 

• Przystąpiliśmy do akcji  edukacyjnej  Międzynarodowy Dzień Praw Dziecka z UNICEF 

2024 

• Dzień Życzliwości ( 22.11.2024r.) 

• Urodziny Misia Pluszowego ( 27.11. 2024r.) 

• Wróżby, czary i zaklęcia – zabawy andrzejkowe ( 29.11.2024r.) 

• Mikołajki  ( 06.12.2024r) 

• Dzień Puzzli i Łamigłówek ( 29.01.2024r.) 

• Szkolny Tydzień  przeciw przemocy - ( 11-15.03.2024r.) 

• Dzień Ziemi - akcja plakatowa, gazetka, sprzątanie  poboczy dróg, sadzenie drzewka                        

( 14-23.04.2025r.) 

• Ogólnopolski Dzień  Fair Play  ( 19.05.2025r) 

• Szkolny Dzień Bezpieczeństwa - ( 21.05.2025r) 

• Dzień Polski - akcja plakatowa 

• Pokazy chemiczne "Chemia wokół nas" ( 17.06.2025r.) 

 

Realizowaliśmy ogólnopolskie projekty / programy edukacyjne: (16) 

•  IV edycja  Ogólnopolskiego  Projektu Edukacyjnego  „Europa i ja” ( klasa -I-III) 

•  II edycja  Ogólnopolskiego Projektu Edukacyjnego „ W skarbcu  

  Polski” ( klasa -I-III) 

• II edycja Ogólnopolski  Projekt Edukacyjny „ Klasa w terenie” ( klasa -I-III) 

• VI edycja  Międzynarodowy Projekt „Czytam z klasą lekturki spod chmurki” – 

Świat   pełen emocji” ( klasa -I-III) 

• Ogólnopolski projekt "Mały Mis w świecie wielkiej literatury"( klasa -I-III) 

• Ogólnopolski projekt „Natalka i Antek w świecie wielkiej matematyki” ( klasa -I-

III) 

•  Ogólnopolski projekt "Zdrowo wiem ,więcej wiem"( klasa -I-III) 
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•  Projekty: "Planeta zdrowia”  oraz „Ciekawscy Trzecioklasiści”  -  zorganizowane 

przez  Fundację Uniwersytet Dzieci( klasa -I-III) 

•   VI  Ogólnopolska akcja "Dzieci uczą rodziców"    ( klasa -I-III) 

• Program edukacyjny "Akademia Bezpiecznego Puchatka  - ( klasa -I-III) 

• "Mamy kota na punkcie mleka"  ( klasa -I-III) 

• XVII edycja  programu "Kubusiowi Przyjaciele Natury" ( klasa -I-III) 

• Ogólnopolska akcja  charytatywno -edukacyjnej " Dzieciaki ratują zwierzaki 

• XIII edycja  projektu „Planeta Energii( klasa -I-III) 

• V edycja  programu  Program z Pandą ( klasa -I-III) 

• Akcja "Światowy Dzień  Wody z PAH" organizowany przez  Polską Akcję  

Humanitarną( klasa -I-III) 

 

W ramach upowszechniania czytelnictwa, rozwijania kompetencji czytelniczych wśród 

uczniów, biblioteka szkolna zorganizowała  działania: 

• Udział w akcji „Narodowe czytanie” – czytamy  książkę „ Kordian” J. Słowackiego                   

( 06.09.2024r.) 

• Ogólnopolski Dzień Głośnego Czytania  - ( 29.09. 2024r.) 

•  Międzynarodowy Projekt „Czytam z klasą -lekturki spod chmurki” 

• Udział w ogólnopolskiej akcji "Mały miś w świecie wielkiej literatury"  

• Światowy Dzień  Postaci  Bajkowych (05.11. 2022r.) 

• Urodziny Misia Pluszowego (25.11. 2023r.) 

• Udział w ogólnopolskiej kampanii " Mała książka - wielki człowiek"  

• Światowy Dzień Książki” – ( 28.04.2025r.) 

• Tydzień Biblioteki ( 22.05.2025r.) 

• Program „ Bajeczni adwokaci czytają dzieciom” ( 09.10.2024r. – klasa I-III) 

• Spotkanie autorskie – Monika  Kowaleczko – Szumowska „ Bapu. Opowieści  o 

dobrym maharadży”  ( 13.12.2024r.  – klasa IV ab) 

• Spotkanie autorskie - Martyna  Górniak Pełech     ( 17.06.2025r.) 

• konkurs recytatorski „ Dobre wychowanie”  - 31.10.2024r. oraz "Lubimy wierszyki... 

wierszyki o rodzinie" -  18  06.2025r. 

• konkurs plastyczny „ Savoir-vivre, czyli jak zachowuje się człowiek dobrze 

wychowany” – 25,11,2024r. 

     

  Zorganizowaliśmy kilka działań, których celem było: Wychowanie do wartości przez     

      kształtowanie postaw  obywatelskich i patriotycznych: 
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• Akcja MEN " Szkoła pamięta" - działania upamiętniające ważne postacie i 

wydarzenia.           ( 30.10.2024r) 

• Akcja MEN "Szkoła do hymnu" - wspólne odśpiewanie  Mazurka Dąbrowskiego  

     ( 08.11.2024r) 

• Koncert z okazji  Święta Niepodległości  „ Wśród tylu dróg „( 10.11.2024r.) 

• Rekonstrukcja historyczna z udziałem publiczności – bezpieczna replika sprzętu 

bojowego i wyposażenia, (22.11.2024r.) 

• Edukacyjny projekt żywej historii z okazji 500 rocznicy włączenia  Mazowsza do  

Królestwa Polskiego .  –Mazowsze  dla Korony – interaktywne zajęcia ( 14.01.2025r.) 

• Ogólnopolska  akcja specjalna „Dumni z Powstańców - nieskończona pamięć 

upamiętniająca 80 rocznicę Powstania Warszawskiego BOHATER ON 

• Zajęcia edukacyjne dla klasy VIII „Wrzesień 1939r.” poprowadzone przez 

pracowników IPN w Łodzi. ( 18.10.2024r.) 

• Akcja „Dzień Kuchni Polskiej” – danie kuchni polskiej. Popularyzacja z okazji 

Narodowego Święta Niepodległości rodzinnych tradycji kulinarnych.  ( 05.11.2024r.) 

• Program „ 1000lecie Królestwa Polskiego” 

• Program edukacyjno -obronny „Edukacja z wojskiem” , którego celelm było 

popularyzowanie wiedzy z zakresu zarządzania bezpieczeństwem,  obrony cywilnej, 

cyberbezpieczeństwo i ratownictwa.  ( 03.06.2025r.) 

• II edycji  Ogólnopolskiego Projektu Edukacyjnego „ W skarbcu  Polski”  

• Udział w ogólnopolskiej akcji edukacyjnej  Dzieci uczą rodziców: 

-80 rocznica Powstania Warszawskiego 

- Święto Niepodległości – 11 listopada 

-500 lat temu. Hołd Pruski 

-Pokój to skarb. 80 lat po Drugiej wojnie światowej. 

- Wielki król Bolesław Chrobry. 1000 lat od koronacji. 

• Dzień Krajobrazu hasło” Uzdrawiający krajobraz” ( 21.10.2024r.) 

• Dzień  Polski - akcja plakatowa 

• Dzień  z  Bolesławem Chrobrym ( 04.04.2025r.) 

• Święto majowe ( 30.04.2025r.)\ 

• Wyjście na cmentarz w celu upamiętnienia żołnierzy poległych we wrześniu 1939 

roku ( 09.09.2024r.) 

• Osmolin -Luszyn. Uczczenie pamięci  żołnierzy poległych  w kampanii 

wrześniowej ( 10.09.2024r.) 
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   Rozwijaliśmy kompetencje matematyczne  uczniów poprzez organizację: 

• Światowy Dzień Tabliczki mnożenia ( 06.10.2024r.) 

• Projekt "Natalka i  Antek w świecie wielkiej matematyki" 

• Dzień Matematyki ( 12.03.2025r.) 

• V edycja  Między powiatowego  Tygodnia Matematyki  "Tydzień z  Królową Nauk"  

• Projekt „Rozwijam zdolności       rozwiązywania  problemów matematycznych” – 

udział 3 nauczycieli 

 

W zakresie  kształcenia  kompetencji  językowych podjęliśmy działania: 

• Realizowaliśmy programu Erasmus+ .  Projekt nosi nazwę " NO FAULT ZONE " 

czyli  "Strefa Porozumienia".  Odbył się  wyjazd dzieci do Włoch i n-li do  Hiszpanii. 

• Europejski Dzień Języków Obcych ( 29.09.2024r.) 

• V edycji  Ogólnopolskiego  Projektu Edukacyjnego  „Europa i ja” 

• Międzynarodowy Dzień Języka Ojczystego  ( 22.02.2025r.) 

• Dzień Europy ( 09.05.2025r.) 

• Konkurs wiedzy " Mały Europejczyk" 

      

 Rozwijaliśmy kompetencje cyfrowe uczniów, w tym bezpieczne i celowe  

      wykorzystywanie technologii informacyjno-  komunikacyjnych poprzez organizację:  

• Ogólnopolski Program „Kodowanie na dywanie”  ( klasa I-III) 

• Szkolony Dzień  bez Internetu ( 27.02.2025r.) 

• Warsztaty uzależnienia behawioralne: Klasa I-III „Fonoholizm” 

 Klasa IV-VI „Wolni od uzależnienia” 

Klasa VII-VIII „Nie daj się  porwać  fali uzależnienia” 

• Sieciakowa lekcja „Kto jest po drugiej  stronie” klasa I-III   Polskie Centrum 

Programu SoferInternet. 

• program "Sieciaki.pl" .  

• Lekcja  online na temat  cyberbezpieczeństwa – Klasa IV-VI ( 30.05.2025r.) 

inicjatywa PKOBP w Gostyninie 

• Udział w ogólnopolskiej akcji Dzieci uczą rodziców -  "Bezpieczny Internauta" 
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Rozwijanie umiejętności  ucznia z wykorzystaniem  sprzętu zakupionego w ramach 

programu  „Laboratorium  przyszłości” 

• Klasa III a – projektowanie , druk 3D – breloczki z okazji Dnia Babci i Dziadka 

• Klasa III a- zajęcia  sterowanie robotem SkriBot,  

• Tydzień Bezpiecznego Internetu – zajęcia  z wykorzystaniem robotów ( klasy I-

IV)-27.02.2025rr. 

• Lekcja informatyki klasa VII ( własne projekty – breloki) 

• Lekcja informatyki klas IV b ( pierwsze projekty)  

• Zabawy z robotami  - klasa I ( 16.06.2025r.) 

 

Rozwijaliśmy kreatywność, przedsiębiorczość  poprzez  

• Realizacja programu "Od grosika do złotówki" Fundacja  Młodzieżowej 

Przedsiębiorczości. 

• uczniowie klasy VIII  prowadzą kiosk szkolny 

 

Podejmowaliśmy działania  w zakresie  zachęcania  i wspierania  uczniów do rozwijania  

aktywności fizycznej. Realizowaliśmy: 

Programy ogłoszony przez Ministra Sportu i Turystyki:   

• Program Mały Mistrz ( wrzesień -grudzień) 

• Projekt „Aktywny do  kwadratu w ramach programu Aktywna Szkoła. 

• Projekt " Zmieniam  postawę ciała aktywnie, kiedy do sportu podchodzi 

pozytywnie" 

• Program  "Aktywna Szkoła -aktywny weekend" 

• Aktywny  dzisiaj dla zdrowia w przyszłości  "WF z AWF" 

• Interaktywny WF Świąteczna Misja w ramach  obchodów  Międzynarodowego 

Dnia Osób z Niepełnosprawnościami. 

• Projekt „Aktywny As” 

• Byliśmy współorganizatorem I Memoriału Andrzeja Matuszewskiego w tenisie 

stołowym pod patronem Wójta Gminy Pacyna Tomasza Klimczaka oraz dyrektora 

Szkoły Podstawowej Jarosława Komara 
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Realizowaliśmy imprezy i wyjazdy sportowe: 

• Wyjazdy na basen -5 

• Światowy Dzień Fair Play-Polski Komitet Olimpijski 

• Udział w obchodach Dnia Patrona  w Sportowej Szkole Podstawowej nr5 w 

Wołominie.  

 

Spotkania  integracyjno -sportowe: 

• Miło, zdrowo na sportowo  -gry i zabawy ruchowe  z okazji  Dnia  Patrona 

Szkoły.(26.09.2024r.) 

• Jabłkowy tor  przeszkód z okazji Światowego Dnia  Jabłka. ( 01.10.2024r.) 

     

 Rozwijaliśmy  postawę odpowiedzialności za środowisko  naturalne. Podejmowaliśmy  

     różnorodne działania mające na celu kształtowanie postaw  ekologicznych 

    

  W ramach kształtowania  postaw  ekologicznych przeprowadziliśmy: 

• 31 edycja akcji Sprzątanie Świata 

• Akcja „Wszystkie dzieci zbierają  elektrośmieci” -350 kg sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego  (31.03 - 07.04.2025r) 

•   VI edycji  akcji  "Tusz do paki" 

• IV edycja  akcji " Cała Polska maluje GIGA laurkę dla  Strażników lasu"  

•  III edycja kampanii „Przytul się do drzewa”   

• Święt0 Drzewa- wzbogaciliśmy teren wokół szkoły o  nowe drzewka    - 10.10.2024r.                  

(    klasy I-III) 

• Światowy Dzień Krajobrazu  pod hasłem „Uzdrawiający krajobraz” –( 21.10.2025r.) 

• XIII edycji programu edukacyjnego  "Planeta Energii" 

•  program edukacyjny" Kubusiowi Przyjaciele Natury" 

• II edycja Ogólnopolskiego programu „Klasa w terenie” 

• Ogólnopolska  akcja  charytatywno -edukacyjna  

      "Dzieciaki  Ratują  Zwierzaki V " -  Fundacja  CultureLab:  Tygrysy 

• "Ptasia stołówka "  - dokarmialiśmy ptaki zimą 

•  akcja "Światowy Dzień Wody z PAH"- Polska  Akcja Humanitarna 

• VIII  edycji  akcji "Sprzątamy dla Polski"-  sprzątaliśmy naszą małą Ojczyznę. 
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•  Ogólnopolski Program Edukacji Ekologicznej " Akademia Łowców Odpadów” 

•  Program Z Pandą Fundacji WWF Polska  - ścieżka  niedźwiedzia brunatnego  o      

  różnorodności  biologicznej 

•   Dzień Ziemi (14-26.04.2025r. ) sprzątanie  poboczy dróg,   scenki  ekologiczny ,      

  sadzenie drzewka, akcja plakatowa, filmy.  

• Udział w ogólnopolskiej akcji edukacyjnej  Dzieci uczą rodziców: „Dbamy o  naszą 

planetę” 

Realizowaliśmy program preorientacji zawodowej. W ramach upowszechniania 

doradztwa zawodowego wychowawcy przeprowadzili zajęcia, konkursy plastyczne, 

recytatorskie. 

• Targi Edukacyjne ( 14.03.2025r.) 

• Certyfikat za aktywny udział w programie edukacyjnym” Zawód Żołnierz”, którego 

celem  było poszerzenie wiedzy na temat służby wojskowej oraz promowanie  

wizerunku Sił Zbrojnych RP. 

• spotkanie z  doradcą zawodowym - pracownikiem PPP w Gostyninie (17.06.2025r.)- 

klasa VII- VIII 

 

W ramach realizacji profilaktyki uzależnień  uczniowie: 

• "Edukacyjne  przygody wiewiórki Sonii" -  książeczka  profilaktyczne  dla klasy I 

• Bajkowa Profilaktyka: Narkotyki, Papierosy, Alkohol. 

• Realizowaliśmy  program profilaktyczny "Cukierki" dla klas I-II ab ( 15.11...2024r.) 

• Realizowaliśmy program profilaktyczny "Debata" dla klas V -VI ab ( 20.11..2024r.)  

• Program  profilaktyczny „ UNPLUGGED” realizowany  podczas wyjazdu dzieci na 

zimowiska (30.01-04.02.2025r.)  

• realizowaliśmy antynikotynowe  programy edukacyjne: 

    - "Nie pal, przy mnie proszę" - klasa I –III 

    - "Znajdź właściwe rozwiązanie" - klasa  VI  

• Spektakl profilaktyczny "Antka maniery są z innej sfery"   ( 04.12.2024r.) klasy I-III 

• Spektakl profilaktyczny "Na końcu świata  przygody  Misia i Kacpra  Pirata”                                                       

( 25.03.2025r.)klasy I-III 

• Spektakl profilaktyczny "Marysia w opałach"   ( 16. 04,.2025r.) klasy I-III 

• Spektakl profilaktyczny "Szkolna Elita " ( 25.03.2025r.) klasy -IV -VIII 

• Koncert profilaktyczny „Liczy się tylko miłość” ( 06.12.2024r.) klasa VI-VIII 

• Koncert profilaktyczny przeciwdziałanie przemocy i uzależnieniom „ Po kamieniach”                                

( 02.04.2025r. klas V-VIII 



16 

 

• Warsztaty profilaktyczne dla uczniów „ Agresja i przemoc rówieśnicza -panuję nad  

emocjami” ( 05.03.2025r. klasa II_III i VI -VII 

• Zajęcia profilaktyczne „Pełni mocy  bez przemocy” w ramach projektu „Powiedz  o tym 

komuś’ ( 7-8.04.2025r.)  klasa I-VIII 

• Szkolny Dzień Bezpieczeństwa ( 21.05.2025r.r.)"Jestem bezpieczny i zdrowy" 

    - Zdrowie psychiczne ,  Bezpieczna praca w gospodarstwie rolnym,  Pierwsza pomoc,     

      relacje rówieśnicze, uzależnienia,  bezpieczny kontakt ze zwierzętami, zdrowy styl życia,   

      pokazy OSP 

• Szkolenie Rady Pedagogicznej  

- „ Uzależnienie  od Internetu, telefonu komórkowego, gier  komputerowych – jak  

przeciwdziałać? Na co zwracać uwagę? ( 11.12.2024r.) 

- „ Agresja dzieci i młodzieży skierowana w stronę nauczycieli i rówieśników” ( 

05.03.2025r.) 

• Scenariusze  i karty pracy z zakresu  fonoholizmu I-III, IV-VI , VII-VIII 

• Szkolenie realizatorów  programów: 

„ Program domowych detektywów – Jaś i Małgosia na tropie”  -12 nauczycieli  (16.12.2024r.) 

- „ Program Fantastyczne Możliwości”  -13 nauczycieli (13.01.2025r.) 

- „ISKRA Odporności” – 1 nauczyciel 

Zwracaliśmy szczególną uwagę na aspekty bezpieczeństwa w obszarach, w których 

uczniowie są szczególnie narażeni na niebezpieczeństwo utraty zdrowia i życia.  

 

W ramach profilaktyki bezpieczeństwa, przeciwdziałania  uzależnieniom w szkole 

odbyło się kilka spotkań:  

• Kampania społeczna "Jesteś  widoczny, jesteś bezpieczny"  ( 27.09.2024r.) 

• dietetykiem - zajęcia dotyczące   zdrowego stylu życia "Wiem, co jem" (30.10.2024r.) 

• Szkolny Dzień Bezpieczeństwa  „Żyj zdrowo i bezpiecznie” ( 21.05.2025r.) 

• Tydzień dla Bezpieczeństwa ( 23 – 26.06.2025r.) 

• spotkanie z policjantem : 

-  Bezpieczeństwo w szkole i w drodze do szkoły ( 27.09..2024r.) 

- Bezpieczeństwo podczas  zabaw zimowych   i zasady zachowania nad wodą -  Policja i 

WOPR  (15.01.2025r.) 

 - Przemoc i agresja  wśród dzieci i młodzieży szkolnej ( 19.03.2025r.)    

- Bezpieczne wakacje ( 24.06.2025r.) 

• "Akademia Bezpiecznego Puchatka" - zasady bezpieczeństwa w szkole, w domu , na  

  drodze i  w Internecie, relacje rówieśnicze.  

• Udział w ogólnopolskiej akcji Dzieci uczą rodziców -  "Bezpieczna przygoda” 
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• Spotkanie z leśnikiem – fotografem ( 25.04.2025r.) 

 

Podejmowaliśmy działania promujące szkołę w środowisku: 

• Dożynki gminno – parafialne ( 01.09.2024r.) 

• Dzień Patrona szkoły  ( 26.09.2024r.) 

• „Spotkanie świąteczne” – koncert kolęd ( 22.12.2024r.) 

• Bieg Fair Play  - PKOL ( 19.05.2025r) 

• Udział w obchodach Dnia Patrona w SP  nr 35 w Wołominie    ( 30.05.2025r) 

• realizacja  programu Erasmus+ . Projekt nosi nazwę " NO FAULT ZONE " czyli  

"Strefa Porozumienia". 

• Dzień Seniora „ Młodzi dziękują”( 15.06.2025r.) Dzień Babci i Dziadka  ( 

21.01.2025r) 

• Warsztaty  edukacyjne  organizowane przez  Fundację WFF Polska na terenie naszej 

placówki  ( 24.06.2025r.) 

 

W ramach propagowania zasad zdrowego odżywiania realizowaliśmy: 

1.  programy edukacyjne: 

• Program "Zdrowo jem, więcej wiem "  

• Program "Zdrowe Dzieciaki i My" 

• Program Mamy kota na punkcie mleka 

• Wojewódzki  program edukacyjny w zakresie zdrowego   stylu życia: # Żyj  Dobrze 

• Program „Bieg po zdrowie” – klasa IV 

• Program  „Trzymaj formę” – klasa V-VIII 

• Program edukacyjny „ Nie pal, przy mnie proszę” ,  „Znajdź właściwe rozwiązanie” 

• Akcja  umożliwiająca  szczepienie  przeciw wirusowi HPV 

• Dentobus 

• Program dla szkół - klasa I -V . 

 

W ramach tego programu podejmowaliśmy  wiele działań edukacyjnych: 

• Światowy Dzień Jabłka. Wartości odżywcze  jabłek.( 01.10.2024r.) 

• Światowy Dzień Owoców i Warzyw ( 18.10.2024r.) 

• Europejski Dzień Zdrowego Odżywiania ( 30.10.2024r.) warsztaty kulinarne: 

robimy desr z jogurt z bakalizmi. 

• Dzień Zdrowego Śniadania.( 08.11.2024r.)warsztaty kulinarne 

• Święto Dyni. Dyniowe zabawy (31.10.2024r) 



18 

 

• Dzień Marchewki ( 04.04.2025r.)warsztaty kulinarne 

• W krainie kota Mleczysława -Mleczni Odkrywcy  

• Szkolna przerwa śniadaniowa - mleczna, z warzyw, owocowa. 

   zorganizowaliśmy : 

•  IX Szkolny Dzień Zdrowego Żywienia -  (30.10.2024r..) 

• spotkanie z dietetykiem. Realizacja kampanii Jedz warzywa i owoce.  30.10..2024r. 

   warsztaty kulinarne  

• Potrawy z jabłek ( 01.10.2024r.) 

• Robimy kanapki ( 02.10.2024r.) 

• Koktajl truskawkowy ( 16.10.2024r.) 

• Degustacja owoców i warzyw ( 18.10.2024r.) 

• Deser: mleczny jogurt z bakaliami ( 30.10.2024r.) 

• Deser mleczny : serek naturalny z  … ( 03.12.2024r.) 

• Dekorowanie  pierniczków ( 19.12.2024r.) 

• Kefirowy deserek ( 26.02.2025r.) 

• Marchewkowe warsztaty ( 03.04.2025r.) 

Uroczystości szkolne, które zaplanowane zostały w roku szkolnym 2024/2025 odbyły się:  

( 35) 

Narodowe czytanie 09.09.2024r. 

Akcja „Jestem widoczny , jestem bezpieczny” 25.09.2024r. 

Europejski Dzień  Języków Obcych  26.09.2024r. 

Ogólnopolski Dzień  Głośnego Czytania 29.09.2024r. 

Dzień Patrona Szkoły 26.09.2024r. 

Dzień Edukacji Narodowej 14.10.2023r. 

Światowy Dzień Owoców i warzyw 18.10.2024r. 

XII Europejski Tydzień z Kodowaniem 14-27.10.2024r. 

Światowy Dzień Postaci z Bajek 05.11.2024r. 

Europejski Dzień Zdrowego Odżywiania . VIII Szkolny Dzień 

Zdrowego Żywienia 

08.11..2024r. 

Święto Odzyskania Niepodległości 10.11.2024r. 

Światowy Dzień Tabliczki Mnożenia 15.11.2024r. 

Szkolny Dzień z Prawami Dziecka 21.11.2024r. 

Dzień Misia Pluszowego 25.11.2024r. 

Andrzejki 30.11.2024r. 
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Mikołajki 06.12.2024r. 

Wigilia i  Święta Bożego Narodzenia 20.12.2224r. 

Zabawa karnawałowa 05.01.2025r. 

Dzień Babci i Dziadka 21.01.2025r,. 

Międzynarodowy Dzień Puzzli. Dzień Składanki i  

Łamigłówki 

29.01.2025r, 

Tydzień Bezpiecznego Internetu    27..02.2025r. 

Tydzień z Matematyką. Dzień /liczby Pi.  14.03.20245. 

Dzień Wiosny 21.03.2025r. 

Szkolny Tydzień  bez Przemocy           19.03.2025r. 

XI Targi   edukacyjne 15.04.2024r. 

Wielkanoc 16.04.2025r. 

Tydzień Ochrony Środowiska - Dzień Ziemi 14-26.04.2025r. 

Konstytucja 3 Maja i Dzień Flagi 30.04.2025r. 

X Szkolny Dzień Bezpieczeństwa 11.05.2025r. 

Dzień Rodziny 27.05.2025r. 

Dzień  Polski        05.05.2025r. 

Europa i ja – Dzień Europy 09.05.2025r. 

Dzień Dziecka 03.06.2025r.. 

„Młodzi  dziękują” –Dzień Seniora 15.06.2025r. 

„ Chemia wokół nas” -  pokazy chemiczne 17.06.2025r. 

    

Stwarzaliśmy warunki do rozwijania samorządności uczniowskiej. Pomysły i inicjatywy 

realizowane przez SU 

• Akcja  „Klasa na medal” : Międzynarodowy Dzień Kropki, Dzień  w piżamie, Dzień 

w  kolorowej koszuli. Dzień Skarpetki nie do pary, Dzień w niebieskiej  koszulce,  

• Dzień Chłopca- wybór  Super Chłopaka 

• Zbiórka karmy   …z okazji Światowego Dnia Zwierząt. 

• Udział w akcji  "Szkoła pamięta" -porządkowanie grobów żołnierzy 

• Udział w akcji  " Szkoła do hymnu"  

• Dzień Edukacji  Narodowej – życzenia i i upominek  dla ... 

• Mikołajki - wizyta Świętego Mikołaja w klasach  

• Prezent dla. .. świąteczne  upominki dla przedstawicieli zakładów pracy 

• Dzień Wiosny  

• Dzień Kobiet - kwiatek dla ...   
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• Upominek dla ... z okazji Świąt Wielkanocnych  

• Wybory do SU 

Wspomagaliśmy wychowawczą rolę   rodziny. Dbaliśmy o ochronę  i    wzmacnianie 

zdrowia psychicznego dzieci: 

• Ogólnopolski  Tydzień Szczęścia  ( 23 -27.09.2024r.) 

• Dzień Zdrowia Psychicznego ( 10.10.2024r.) 

• Tydzień Dobrych Relacji (b18 -22.11.2024r.) 

• Kampania „ Dzieciństwo bez przemocy”  połączona z happeningiem  ( 18-219. 

11.2024r.) 

• Dzień  Profilaktyki – warsztaty dla uczniów prowadzone  przez Małopolskie Centrum 

Profilaktyki( 05.03.2025r.) 

• Szkolny Dzień przeciw  przemocy – happening ( 19.03.2025r.) 

• realizacja  programu "Przyjaciele Zippiego" 

• realizacja  programu" Apteczka Pierwszej Pomocy Emocjonalnej" 

• warsztaty  prowadzone  przez pedagoga,  pedagoga specjalnego i psychologa 

• spotkania z okazji "Dnia Babci i Dziadka" , "Dnia Rodziny"  oraz  "Dnia Seniora" 

• prace plastyczne "Moja rodzina. Mój skarb" 

• konkurs recytatorski „ Lubimy  wierszyki o rodzinie”. 

• Udział w ogólnopolskiej akcji edukacyjnej  Dzieci uczą rodziców: 

         „ Razem na Święta” 

W ramach wychowania do życia w rodzinie uczniowie uczestniczyli w zajęciach 

wychowanie do życia w rodzinie. 

Rozwijaliśmy  świadomość  i ekspresję  kulturalną. Podejmowaliśmy  działania 

umożliwiające  uczestnictwo  w kulturze.  

Zorganizowaliśmy  17 wycieczek   do instytucji kultury. Braliśmy udział w programie  

Kulturalna Szkoła na Mazowszu.  

W ramach tego programu zorganizowaliśmy  9 wyjazdów.  

Teatr Dramatyczny w Płocku-7 

• Płock -Teatr Dramatyczny w Płocku  „Przygody Koziołka Matołka”   ( 08.10.2024r.) 

• Płock – Teatr Dramatyczny w Płocku  „Opowieść  Wigilijna” ( 27.11.2024r.           

• Płock – Teatr Dramatyczny „ Pchła Szachrajka”  ( 21.02.2025r.) 

• Płock – Teatr Dramatyczny „ Przygody Koziołka Matołka” ( 27.03.2025r.) 

• Płock – Teatr Dramatyczny „ Czarodziejskie Krzesiwo” ( 04.06.2025r. 

• Płock – spektakl muzyczny „ Śpiąca  królewna” ( 24.03.2025r.) ( 07.04.2025r.) 

Muzeum Mazowieckie w Płocku-2 

• Muzeum Mazowiecki   ( 27.11.2024r.) 

•  Muzeum Mazowieckie ( 21.02.2025r.) 

Kino :   HELIOS, Przedwiośnie i w Kutnie-6 
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• Płock – kino” Listy do M” ( 03.12.2024r.) 

• Kutno – Film „ Vaiana 2 ( 06.12.2024r. 

• Płock – kino „ Kleks i wynalazek Filipa Golarza” ( 16.01.2025r.) 

• Płock – kino „ Kleks i wynalazek Filipa Golarza” ( 21.01.2025r.) 

• Płock – kino „Przedwiośnie”  Lekcja w kinie o  kinie „Jak pies z kotem, czyli o dobrej 

komunikacji” ( 24.02.2025r.) 

• Płock – Kino HELIOS  ( 07.03.2025r.) 

Pałac w Sannikach- 2 

• Sanniki – warsztaty plastyczne  „ Ozdoby  świąteczne” ( 13.12.2024r.) 

• Sanniki – warsztaty „ Marzanna  i Gaik” ( 20.03.2025r.) 

Starostwo Powiatowe w Gostyninie - 2 

• Gostynin – warsztaty rękodzieła i Integracji „ Magia Świąt” ( 11.12.2024r. 

• Gostynin – warsztaty rękodzieła  „ Wielkanocna spotkanie z folklorem Sannickim”                                       

(  27.02.2025r.) 

 

Wycieczki edukacyjne -9 

• Warszawa – gmach Parlamentu, muzeum POLIN ( 18.11.2024r.) 

• Poznań- Muzeum Pyry, Muzeum Rogala ( 26.11.2024r.) 

• Warszawa – Muzeum  Więzienia Pawiak, Muzeum Powstania Warszawskiego                                     

( 19.12.2024r.) 

• Warszawa – Pałac Prezydencki. Pałac Kultury  i Nauki ( 21.01.2025r.) 

• Muzeum w Łowiczu  „ Łowicka obrzędowość ludowa” ( 01.04.2025r.) 

• Ciechanów – Zamek Książąt Mazowieckich i  Centrum Nauki Tours ( 29.04.2025r.) 

• Warszawa -Palmiry i Centrum  Olimpijskie  ( 14.05.2025r) 

• Holendry – zajęcia z terenoznawstwa Paintball (27.05.2025r) 

• Oporów -wycieczka rowerowa Warsztaty: Charakterystyczne cechy średniowiecznych 

zamków ( 18.06.2025r.) 

 Wycieczki edukacyjne –kilkudniowe -4 

• Czarnolas – Kazimierz Dolny- Sandomierz ( 17-19.09.2024r.) klasa IV-V 

• Góry Świętokrzyskie ( 23-24.09.2024r.) klasa II-III 

• Gdańsk -Władysławowo – Hel -Sopot -Gdynia ( 28 -30.05.2025r.) – klasa I-III 

• Kraków -Ojcowski Park Narodowy -Oświęcim ( 04-06.06.2025r.) klasa VII -VIII 
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 Wycieczki  integracyjno - rekreacyjno -profilaktyczne -  4 

✓ Biały Dunajec ( 30.01- 04.02.2025r.).) 

✓ Kutno – Aguapark ( 27.01.2025r., 31.03.2025r. ,  26.05.205r.)   

✓ Pokazy strażackie organizowane  przez  Państwową Straż Pożarną w Gostyninie ( 

10.06.2025r.) 

✓ Ciućkowa ( 26.06.2025r.) 

 W ramach europejskiego programu  Erasmus+ realizowaliśmy projekt   

     "NO FAULT ZONE" czyli "Strefa Porozumienia".  

 W ramach dotychczasowych  działań odbył się :  wyjazd  do  Włoch i Hiszpanii. 

Uczniowie rozwijali swoje zainteresowania, pasje  i zdolności uczestnicząc  

w innowacyjnych zajęciach, projektach,  zajęciach pozalekcyjnych i konkursach . 

• udział w zajęciach innowacyjnych 

   - Planetarium mobilne ( 03 .010.2024r.) 

 - Cyrk SZOK ( 16.01.20235.) 

 - "Warsztaty z Panem Klockiem” ( 28.01.2025r.) 

 - udział w projektach  i programach edukacyjnych 

  

 Brali udział w konkursach przedmiotowych.  

W Szkole  odbył się konkurs biologiczny  (1), matematyczny ( 2)  chemiczny ( 4)                           

historyczny (2) 

Byliśmy organizatorami konkursów na terenie szkoły. 

− konkurs recytatorski „ Dobre wychowanie”  - 31.10.2024r.  

− konkurs recytatorski "Lubimy wierszyki... wierszyki o rodzinie" -   18. 06.2025r. 

− konkurs plastyczny „ Savoir-vivre, czyli jak zachowuje się człowiek dobrze wychowany” 

– 25,11,2024r 

Opracowaliśmy ofertę zajęć dodatkowych: zajęcia wynikające z arkusza ( 22) 

• zajęcia rozwijające – I, II  III a, III b 

• zajęcia rozwijające z j. polskiego – IV, V, VI,  VII, VIII 

• zajęcia rozwijające z matematyki  IV, V, VI, VII, VIII 

• zajęcia rozwijające z j. angielskiego- V, VI b, VII, VI a 

• zajęcia rozwijające z j. polskiego dla  dzieci z Ukrainy - 4godziny 

• SKS – 2 

• Biblioteka 

 oraz zajęcia pozalekcyjne  poza arkuszem: 12 

J. Fabianowska : 
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• zajęcia " Koło Małego Odkrywcy"  - klasa III a 

•  zajęcia "Ciekawscy Trzecioklasiści" - klasa  II Ia 

B. Komar 

• koło matematyczne– klasa II 

B. Rachubińska: 

• Zajęcia przygotowujące do konkursu recytatorskiego  w klasie IV-V 

N. Wilińska 

• Zajęcia z matematyki 

H. Cichosz 

• Zajęcia artystyczne   w klasie I 

M. Studzińska: 

• Sklepik uczniowski  

• Zajęcia z j. polskiego 

C. Dołowiec 

• Aktywny do kwadratu  klasa IV-V 

• Mały Mistrz klasa II 

• Aktywny As   klasa II- IV -V 

• Wyjazdy na basen   w klasach II-VIII 

 

Uczniowie korzystają z pomocy psychologiczno pedagogicznej. W ramach pomocy 

psychologiczno - pedagogicznej ( w/g arkusza ) odbywają się: 

• zajęcia korekcyjno - kompensacyjne  ( 29 uczniów) 

• gimnastyka korekcyjna ( 18 uczniów) 

• zajęcia indywidualne  z polskiego i matematyki  ( 1 uczeń) 

• zajęcia rozwijające z j. polskiego dla  dzieci z Ukrainy – ( 2 uczennice) 

• logopeda  (32 uczniów) 

• pedagog  ( 26uczniów) 

• pedagog specjalny   ( 14 uczniów) 

• nauczyciel wspomagający  (1 uczeń) 

• psycholog   ( 21 uczniów) 

• zajęcia rewalidacyjne ( 5 uczniów) 

• zajęcie rozwijające   (   50    uczniów ) 

• SKS  (  39   uczniów) 

Pedagog, pedagog specjalny, psycholog i logopeda  prowadzą  indywidualne i grupowe 

zajęcia    
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Pedagog specjalny przeprowadził 9 zajęć  z klasami  dotyczących zdrowia psychicznego,   

depresji  oraz komunikacji bez przemocy oraz realizował  program ISKRA Odporności wz 

klasą VII ( 11 spotkań) .  

Pedagog  przeprowadził 8 zajęć  grupowych dotyczących poprawnych relacji rówieśniczych. 

Psycholog przeprowadził 15 zajęcia  dotyczące emocji oraz sposobów radzenia sobie z nimi.  

W Szkole działa  Samorząd Uczniowski, Rzecznik Praw Ucznia, koordynatorzy do spraw 

bezpieczeństwa. W szkole funkcjonuje Zespół  Wychowawczy.   

 

 

Osiągnięcia uczniów w zawodach sportowych: 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w unihokeju - 

kategoria 2012(październik 2024r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

 I m - dz 

 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w unihokeju - 

kategoria 2010/2011  (październik 2024r.)                   

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

I I– dz. 

 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w unihokeju 

rocznik /2012   ( październik 2024r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

V-VI chl 

 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w unihokeju - 

kategoria 2010/2011  (październik 2024r.)                   

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

V-VI chł 

 

Mistrzostwa Rejonu  Płockiego w unihokeju  

dziewcząt Kategoria : Dzieci 

( listopad 2024r.) 

 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

I m dz 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w halowej  

piłce nożnej dziewcząt  Kategoria 2012r, 

(listopad 2024r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

V-VI dz 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w halowej  

piłce nożnej chłopców Kategoria 2012r, 

(listopad 2024r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

VI-IX chł 

XXVII Mistrzostwa Powiatu w halowej  

piłce nożnej chłopców Kategoria 

2010/2011r, (listopad 2024r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

V- VI chł 

Mazowieckie Igrzyska Młodzieży Szkolnej 

( listopad 2024r.) 

Szkolny Związek 

Sportowy Warszawy i 

Województwa 

Mazowieckiego 

VII m dz 
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XXVII Mistrzostwa Powiatu w halowej  

piłce nożnej dziewcząt Kategoria: Dzieci 

(marzec2025r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

I m dz 

XXVII  Mistrzostwa Powiatu w mini  piłce 

koszykowej 

( marzec 20245.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

IV m chł 

III - dz 

XXVII  Powiatowy Turniej  w piłce 

siatkowej kategoria "Dzieci " 

( kwiecień 2025r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

II m - dz 

III m - chł 

XXVII  Powiatowy Turniej  w piłce 

siatkowej kategoria "Młodzież " 

( kwiecień 2025r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

I m - chł 

III m -dz 

XXVII  Powiatowy Turniej  w mini  

siatkówce dziewcząt  

 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

I m – zespół 1 

III m zespół 2 

XXV edycja  Pucharu Tymbarku PZPN Warszawa 

Tymbark 

Finał  powiatowy 

Finał  wojewódzki 

Olimpijski Dzień Sportu w Wołominie  Sportowa Szkoła  

Podstawowa im. Polskich 

Olimpijczyków w 

Wołominie 

II m chł w piłce  nożnej  

  „szóstki” 

 

IV m dz  koszykówka  3* 3 

III m  chł  mini siatkówka  „ 

czwórki” 

III m w klasyfikacji generalnej  

XXVII Mistrzostwa Powiatu   piłce nożnej 

dziewcząt Kategoria 2013r, 

(czerwiec 2025r.) 

Gostyniński Szkolny 

Związek Sportowy 

I m  
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Osiągnięcia uczniów w konkursach i turniejach wiedzy: 

XVI edycja ogólnopolskiego projektu "Zdrowo jem, 

więcej wiem".   

Fundacja Banku 

Ochrony 

Środowiska w 

Warszawie 

Klasa III a  -wyróżnienie w 

klasyfikacji Grand Prix 

 

XII edycja  (Powiatowego Konkursu Fotograficznego 

" Przyroda gostynińska  w obiektywie" 

Starostwo 

Powiatowe w 

Gostyninie 

Kategoria I-IV 

I m  Kalina Sobiecka 

II m – Kacper Jasiński 

Kategoria IV-VIII 

Im – Antoni Szczepański 

wyróżnienia:  

Antoni Łompieś, 

 Aleksandra Garstka 

XVI Przegląd  Pieśni  i Piosenki Patriotycznej Gminny 

Ośrodek  

Kultury w 

Szczawinie 

Kościelnym 

 II m  Kalina Sobiecka  

III m Anna Sochacka 

XIII edycja   Planeta Energii  Wyróżnienie  klasa III a 

III Konkurs Historyczny dla szkół podstawowych 

województwa mazowieckiego „O tempora,o mores -o 

czasach, o obyczajach” 

 Do etapu wojewódzkiego: 

Leonarczyk Tomek 

Dałek Wojciech 

Szczepański Antoni 

V edycja  Międzypowiatowego  Tygodnia Matematyki  

"Tydzień z  Królową Nauk"  

 

Zespół Szkół 

im. S. Staszica 

w Gąbinie 

udział 

V edycja Programu  z Pandą WWF Polska  I miejsce   klasa III a 

XXIII Ogólnopolski konkurs plastyczny "Tradycje 

wielkanocne" 2025r 

Płocki Ośrodek 

Kultury i Sztuki 

Im - Kacper Jasiński ( grupa 1) 

III m Alicja Zawadzka                 

( grupa 2) 

Kwalifikacja  prac na wystawę: 

Kalina Orzechowska 

Piotr Leonarczyk 
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XV Ogólnopolski Konkurs  Plastyczny „ Wioski bez 

troski”" 

Kasa Rolnicza 

Ubezpieczenia 

Społecznego w 

Gostyninie 

Kategoria  klas  I-III 

Im – Kalina  Orzechowska 

II m Ania Banasiak 

IIIm Kacper Jasiński 

Kategoria klas IV-VIII 

II m Szymon Jasiński 

 

Konkurs „ 1000 lecie Królestwa  Polskiego” Starostwo 

Powiatowe w 

Gostyninie 

Drużyna:  udział 

 Górski Jakub 

Jędrzejczak Filip 

Leonarczyk Piotr 

X edycja  konkursu  kolęd i pastorałek „ Pałacowe  

kolędowanie” 

Europejskie 

Centrum 

Artystyczne im. 

F. Chopina w 

Sannikach 

III m Liliana Śmigielska  

kategoria: zerówka -klasa I 

VII Festiwal Piosenki Dziecięcej „ Czerwone  

Jabłuszko” 

Żychliński Dom 

Kultury 

Im Liliana  Śmigielska  

Kategoria III 

VII  Powiatowy  Konkurs Recytatorski  im. Marii  

Kownackiej  "O  uśmiech  Plastusia" 

Gminna 

Biblioteka  

Publiczna w  

Szczawinie 

Kościelnym  

Adam Maciak - udział 

 

Powiatowy  Ogólnopolski  Turniej Wiedzy Pożarowej 

"Młodzież Zapobiega pożarom" 

Komendant  

Powiatowej 

Straży Pożarnej 

w Gostyninie 

Eliminacja  powiatowe 

III m Szymon Fidrysiak  

    (grupa 2) 

V Natalia  Kołodziejczyk 

   ( grupa 1) 

Międzyszkolny Konkurs recytatorski „ Zachwyceni 

światem, rozjaśnieni słowem” 

Szkoła 

Podstawowa  

im. Marii 

Kownackiej w 

Trębkach 

 

 

Udział  

Maria Jędrzejczak 
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Konkurs plastyczny "Znów przyjdzie maj"  Europejskie 

Centrum  

Kultury w 

Gostyninie 

Wyróżnienie  

Kalina Orzechowska 

 

 

Konkurs plastyczny „ Szkoła  czułości, bez 

obojętności” 

Mazowiecki 

Kurator Oświaty 

Udział  Maria  Jędrzejczak 

Kacper Jasiński 

Konkurs  „Energia z rolnictwa” Krajowy 

Ośrodek  

Wsparcia 

Rolnictwa 

Udział : 

Alicja Zawadzka 

Wiktor Tomasik 

Amelia Bieniek 

Gabriela Bieniek 

XLV Edycja  konkurs recytatorskiego im. Janusza 

Korczaka "Pięknie być człowiekiem"  

Gminna 

Biblioteka  w 

Sannikach 

Książnica 

Płocka 

Eliminacje rejonowe 

Kategoria klas IV-VI 

Im - Kalina  Sobiecka 

II m - Natalia  Kołodziejczyk 

IIIm - Lena Szewczyk 

W finale -  w  Płocku 

II m -Kalina Sobiecka 

VI Regionalny Konkurs  Pieśni Patriotycznej LO im. 

Tadeusza 

Kościuszki w 

Gostyninie 

Wyróżnienie 

Aleksandra Florczak 

Lena Szewczyk 

II miejsce  duet klasy IV 

Otrzymaliśmy certyfikaty: 

➢ Certyfikat Wzorowej Placówki Małego Misia w świecie  wielkiej literatury.  

➢ Certyfikat Wzorowych Matematyków   

➢ Certyfikat Bioróżnorodności 

➢ Certyfikat potwierdzający przyznanie tytułu " Kubusiowych  Przyjaciół Natury" 

➢ Certyfikat  Akademii Bezpiecznego Puchatka 

➢  Certyfikat  „ Planeta zdrowia” „ Ciekawscy Trzeciokasiści”- Uniwersytet Dzieci 

➢ Certyfikat za udział w  IV edycji Ogólnopolskiego Projektu "Europa i ja" 

➢ Certyfikat za udział VI edycji Międzynarodowego Projektu " Czytam z klasą- 

lekturki spod chmurki" 

➢ Certyfikat  w II edycji   Międzynarodowego Projektu  „ Klasa w terenie” 

➢ Certyfikat  w II edycja w Ogólnopolskim  Konkursie Kodowania 

➢ Certyfikat w II edycji Ogólnopolskiego  Projektu Edukacyjnego „W skarbcu Polski” 

➢ Certyfikat  uzyskania  tytułu „ Szkoły 1000-lecia Królestwa Polskiego” 
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Przy realizacji działań współpracowaliśmy ze środowiskiem lokalnym 

✓ Radą Rodziców 

- Dzień Patrona Szkoły ( 26.09.2024r.) 

- Zabawa andrzejkowa ( 29.11.2024r.) 

- Wizyta Mikołaja w szkole ( 06.12.2024r.) 

- Szkolna Wigilia , kiermasz świąteczny ( 22.12.2024r.) 

- Zabawa karnawałowa  

- Tłusty Czwartek 

- Licytacja  ozdób wielkanocnych ( 13.04.2025r.) 

- Spotkanie z okazji  Świąt Wielkanocnych ( 16.04.2025r.) 

- organizacja  Pikniku z okazji  Dnia Dziecka -  lody ( 03.06..2025r.) 

✓ Urzędem Gminy  w Pacynie 

- realizacja programów profilaktycznych : Cukierki , Debata ( 15 .11.2024r. i 20.11.2024r..) 

 - spektakl profilaktyczny  dla klas I-III „ Antka maniery są  z innej sfery” ( 04.12.2024r.) 

- spektakl profilaktyczny  dla klas I -III „Na końcu świata przygody misia i Kacpra pirata”                 

     ( 25.03.2025r.) 

- spektakl profilaktyczny  dla klas  I V -VIII „ Szkolna Elita” ( 25.03.2025r.) 

- Koncert profilaktyczny „ Liczy się tylko miłość”  ( 06.12.2024r.) 

- Koncert profilaktyczny  przeciwdziałanie przemocy i uzależnieniom „ Po kamieniach” 

  ( 02.04.2025r.) 

- Warsztaty dla uczniów „ Agresja i przemoc rówieśnicza” ( 05.03.2025r.) - realizacja 

programu Unplugged podczas zimowiska w Białym Dunajcu 

✓ Gminną Biblioteką  Publiczna w Pacynie 

- spotkanie autorskie: Monika  Kowaleczko – Szumowskaa „ Bapu. Opowieści o dobrym   

  maharadży” ( 13.12.2024r.) – klasa IV ab 

- spotkanie autorskie: Martyna  Górniak Pełech  ( 17.06.2025r.) 

 - Bajeczni adwokaci czytają  dzieciom ( 09.10.2024r.) -klasa I-III 

✓ Przedszkolem Samorządowym w Skrzeszewach 

 -  happening „ Dzieciństwo bez  przemocy” 

- Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy 

--Warsztaty z Panem Klockiem 

- Komendą Policji 

- Bezpieczna droga do szkoły (  20 . 09.2024r.) 

- Bezpieczne zabawy zimą oraz zasady zachowania nad wodą ( 15.01.2025r.) 

- Przemoc i agresja wśród dzieci i młodzieży ( 19. 03. 2025r.) 

- Bezpieczne wakacje ( 26.06.2025r.) 
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✓ Ochotniczą Strażą  Pożarną w Pacynie 

- Pierwsza pomoc - zasady wzywania pomocy (21 .05. 2025r.) 

✓ Poradnią Psychologiczno Pedagogiczną w Gostyninie 

- spotkanie z doradcą zawodowym (  

Współpracowaliśmy z KRUS,  Urzędem Pracy, Ośrodkiem Zdrowia, Sanepid, Sąd Rodzinny 

Dokumentowana jest historia szkoły poprzez  Kroniki, fotogazetki, gazetkę: ”Życie szkoły w 

fotografii" oraz stronę internetową szkoły. 

 


